



## **В Дзержинском районе Волгограда завершено расследование уголовного о получении работником предприятия тяжелых травм**

Следственным отделом по Дзержинскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 69-летний мужчина, являясь начальником механической службы коммерческого предприятия, обнаружил поломку одного из двигателей, о чем сообщил главному инженеру и получил от него указание о производстве ремонтных работ двигателя на кран-балке.

При этом, следуя к месту производства ремонтных работ, мужчина был сбит электропогрузчиком. В результате произошедшего работник получил травмы обеих ног, которые квалифицированы как причинившие тяжких вред здоровью.

Как установили следователи СК России, обвиняемый, являясь главным инженером, не создал безопасные условия труда для производства работ, а также передвижения работников.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1858563>